

## ÖKOISKOLA BESZÁMOLÓ

### 2019-2020. ÉV

**Szelektív hulladékgyűjtés:** A papírt évente kétszer (tavasszal és ősszel) szoktuk gyűjteni konténerbe osztályok közötti verseny formájában. Mindenkit díjazunk, az első három helyezett tárgyjutalomban is részesül. A 2020-as évben április elején ez elmaradt a járvány miatt. Októberben meg tudtam szervezni, de a hulladékfeldolgozó már nem adott érte pénzt. Idén ősszel, október 2. felében szervezzük meg, ha nem lesz iskola bezárás. A pet palackot és az alumínium dobozokat minden telephelyünkön folyamatosan gyűjtjük big-bag zsákokba. A hulladékfeldolgozó kéthetente szállítja el, de ezért sem kapunk már pénzt. A korábban összegyűjtött pénzből pet palack préseket és szelektív szemeteseket vásároltunk és minden területen elhelyeztük ezeket. A kukákra „csak PET palack!” feliratot ragasztottam. Idén alapítványi pénzből négy részes szelektív kukákat vásároltunk.

**Egyéb:** Egy korábbi pályázatban (Ökocirkáló) a konyhai zöldség-hulladékot komposztáltuk, a komposzttal a kertészetben trágyáztunk. Az itt megtermelt zöldségeket a tankonyhán felhasználtuk. Ezt a körforgásos folyamatot a mai napig csináljuk, csak sokkal kevesebb tanuló bevonásával a pandémia miatt.

A WC-kbe a kapcsolók alá „Kapcsolj le!” feliratot képpel ragasztottam.

Évente egyszer ellátogattunk a kalocsai állatmenhelyre és vittünk eledelt az állatoknak.

Előnyben részesítettük a helyi termelőket, a zöldség- és gyümölcsfélét, illetve a házi tejet a tanüzemből hoztuk be a konyhára;

Az iskola minden évben csatlakozik a Fenntarthatósági Témahéthez.

A PontVelem Okos Programban elemeket gyűjtöttünk.

Az Önkormányzat javaslatunkra 30 fára pályázott, amelyet az iskola tanulói fognak elültetni október végén, november elején.

Én továbbra is járok Bajára levelező tagozaton a környezetmérnöki alapképzésre. Idén csatlakoztunk a Világ Legnagyobb Tanórája kezdeményezéshez.

Örökös ökoiskola vagyunk, az abban vállaltakat teljesítjük. Évente ellenőriznek bennünket.

**ÖSSZEÁLLÍTOTTA: MARÁCZI MÓNICA**  
Ökoiskola vezető